

大医生昨起入驻社区小医院

社区居民留意看“大医院-社区卫生服务中心‘联姻’表” 可就近看病,既放心又省钱



昨日上午,第一天到三棉社区医院上班的市中心医院专家和社区的医生一起为居民看病。
晚报记者 王梓图

□晚报记者 邢进
见习记者 刘涛
实习生 罗晓静

本报讯 按照市卫生局此前安排,8月13日,本市18家二级以上公立医院的医生进入全市39个社区卫生服务站,领办社区卫生服务机构的工作。每家公立医院必须至少派出3名以上具有中级以上职称的医生到社区卫生服务中心工作,连续工作不少于一周。昨日,部分医院派出的医生已经进驻领办的社区卫生服务中心,为社区居民提供医疗服务,其余医院派出的医生也将于近日到岗。

大医院来的医生广受欢迎

8月13日上午9时许,在棉纺路社区卫生服务中心(原郑州三棉职工医院),来自市中心医院的外科医生郑志强,正认真地给前来就诊的市民看病。正在就诊的袁大妈今年57岁,

是三棉社区的居民。前几天,她从报纸上看到了公立医院的医生要来家门口服务的消息,“一直等着大医院的医生来呢!”袁大妈说,“平常有个头疼脑热的来这里看还行,但是其他病还是去大医院看才放心。”但是在大医院看病,也有让人头疼的地方,“看个病要排半天队,花钱也比在社区多。”现在问题就解决了,大医院的专家来社区卫生服务中心就诊,我们随时都能来看病,又放心又省钱,政府给我们办了个大事!

市中心医院派驻桐柏路社区卫生服务中心的中医科医生张磊说,自从上周得知医院要派医生进入社区卫生服务中心的消息后,同事们纷纷报名。“在这里工作可以给市民提供放心、方便的医疗服务,工作期间对本人的岗位和待遇没有任何影响,这是一举两得的事情”。

据悉,此次市中心医院共抽选12人,3人一组赶往下属的四家社区医院,在他们

中有副主任医师、主治医师、护士等,他们将在各自负责的中心工作半年至一年。

部分医院正在紧张筹备中

市三院派驻人员名单早已确定,筹备工作也已经全部进行完毕,预计今日进入中心提供服务。

据悉,市三院接到领办任务后,与领办的4个社区卫生服务中心进行了及时沟通,了解各中心急需哪方面的专业人才,并根据需求确定了派驻人员名单。其中,紫荆山南路社区卫生服务中心需要妇产科、儿科、口腔科专家支援;德化街社区卫生服务中心则需要内外科人才;铭功路社区卫生服务中心急需眼科、妇产科和口腔科专家;蜜蜂张社区卫生服务中心则需要内科、外科、妇产科及儿科专家。

市三院此次共派出12名医生,每家中心派驻3人。这些医生分别来自内科、外科、骨科、妇产科、儿科、口

公立医院领办社区卫生服务中心名单

领办医院	中心名称(承办单位)
郑州市第一人民医院	北下街社区(管城区人民医院)
	航海东路社区(郑州市第一人民医院)
郑州市第二人民医院	陇海西路社区(中信中原医院)
	大学路社区(交通医院)
	嵩山路社区(郑飞医院)
郑州市第三人民医院	淮河路社区(郑州市精神病防治院)
	紫荆山南路社区(郑煤集团医院)
郑州市中心医院	德化街社区(二七区人民医院)
	铭功路社区(郑州市第二中医院)
	蜜蜂张社区(郑州市公交医院)
	桐柏路社区(中原区人民医院)
郑州市第五人民医院	棉纺路社区(郑州三棉职工医院)
	五里堡社区(郑州水工机械厂医院)
	拟建高新区社区(高新区卫生局)
郑州市第六人民医院	迎宾路社区(商业高等专科学校卫生所)
	新城社区(惠济区毛庄镇卫生院)
	北林路社区(侨光医院)
郑州市第七人民医院	拟建黄河大观社区(惠济区卫生局)
	京广路社区(郑州市第六人民医院)
郑州市第九人民医院	福华街社区(航海医院)
	航海西路社区(大岗刘乡卫生院)
郑州市中医院	南阳新村社区(大桥医院)
	南阳路社区(郑纺机医院)
河南电力医院	济源路社区(上街区中医院)
	三官庙社区(河南纺织机械厂职工医院)
郑州市儿童医院	中原西路社区(中原区中医院)
	汝河路社区(欧丽职工医院)
郑州市妇幼保健院	泰岭路社区(瑞龙职工医院)
	长兴路社区(惠济区人民医院)
郑州市骨科医院	大石桥社区(市政公司职工医院)
	建中街社区(解放军3519职工医院)
金水区人民医院	丰产路社区(金水区人民医院)
	龙子湖社区(姚桥乡卫生院)
	凤凰台社区(金水区人民医院)
	经八路社区(金水区人民医院)
省直第一人民医院	花园路社区(省直第一人民医院)
省直第三人民医院	建设路社区(河南五建公司职工医院)
河南省职工医院	文化路社区(河南省职工医院)
郑州市仁和老年病医院	绿东村社区(郑州市仁和老年病医院)

腔科等业务科室。其中,副主任医师5人,其余全部为主治医师。

市二院负责此事的副院长李琳说,院方已经初步与负责的3家社区卫生服

务中心进行了沟通,今日将召集社区卫生服务中心负责人及相关人员召开座谈会,了解具体需求,并据此确定派驻人员名单,尽快到中心为社区提供服务。

居民医保卡开始办理

10月底前医保卡发到参保居民手中

□晚报记者 陈静

本报讯 从昨日起,居民医保工作进入“办卡”阶段,根据规定,每张医保卡,居民要缴纳18元的工本费,集中申报并参加了首批郑州市城镇居民基本医疗保险的市民需注意办卡。

昨日,金水区金色港湾社区自愿参加城镇居民基本医疗保险的居民,开始陆续到社区办理医保卡,并缴纳工本费。张女士非常高兴:“没想到这么快就开始办了,3个月后就都能享受医保的优惠政策了。”

首批登记参保的近32万居民缴费计划于本月底完成。

制卡费用采用银行代收的形式。办理医保卡有一个办理参保确认手续,需要带上户籍本原件和家庭成员的身份证原件,以及一张一寸近期免冠彩色照片。

医保卡制作完毕并开始统一发放的时间预计是10月初。

没有赶上首批参保的居民,可在每个月的15日到所在的社区登记申报,参加下一批的参保缴费。

全日制在校大中专学生的医保卡由学校统一办理、统一发放。

军区医院妇科“爱在八月 牵手七夕”活动系列之

选对方法, 宫颈疾病并不难治

章韦

宫颈癌可预防

据此次到河南省军区医院参加妇科疾病规范诊疗研讨会的我国著名妇科专家何萃华教授讲,我国每年新增宫颈癌病人数量不断增加,多半死于此病,而且年轻宫颈癌患者有上升趋势,发病以每年2%-3%速度增长,已成为威胁女性健康的一大杀手。

从宫颈炎前病变发展成宫颈癌是一个长期的过程,因此,宫颈癌是一种可预防、可治疗的疾病。早期治疗宫颈炎是阻断宫颈癌发生的有效途径。

宫颈疾病症状早知道

宫颈疾病以宫颈糜烂最为多见。由于宫颈糜烂不仅可导致不孕,还是宫颈恶变的重要因素,因而一定要及早规范治疗。

河南省军区医院妇科主任杨国华提醒广大女性朋友,如果身体出现以下症状,一定要及时到医院做检查:

- (1)白带增多,初期可无异常气味
- (2)白带异常,可混有血性,伴有恶臭味
- (3)阴道不规则出血,多见于性交出血、下腹用力后出血、绝经后出血
- (4)子宫颈糜烂发生后,可能发生小便刺激症、尿频、尿急及大便带血,也可引起盆腔和下肢疼

痛、下肢肿胀。

微创技术还您健康宫颈

以往电灼或冷冻疗法,存在着治疗深度不易把握、易伤宫颈,易反复的弊端。海极刀是目前被广为看好的理想治疗方案,利用电热热原理,均匀损毁糜烂面,无粘连无痛苦,只需一次治疗,不伤生育功能。

此次何萃华教授在参观河南省军区医院妇科时也说:“其实有高达80%的女性可以不必承受开腹手术的痛苦治愈疾病。河南省军区医院妇科微创手术技术成熟,已达到国内领先水平,这是我们河南女性的福音。”

“一位外科医生曾经说过,

手术就是把医生的名字铭刻在病人身体上的过程。而我们则希望留在病人身上的不是充满痛苦与遗憾的伤痕,而是我们博大的爱心与精湛的技能。”河南省军区医院杨国华主任这样告诉笔者。

相关链接

八一优惠尚未结束 七夕大礼等您

“爱在八月 牵手七夕”活动截至8月31日,活动不仅力邀北京、上海的专家坐诊,还安排郑州的妇科权威专家“同台献技”。免专家挂号、妇科腹部B超、妇科内诊、红外线乳腺诊断检查、白带常规、早早孕检测六

项检查费用,超导消融刀治疗子宫颈糜烂手术费减500元,导航微创治疗卵巢囊肿手术费减400元,超导消融刀治疗功血手术费减300元,海极刀治疗宫颈疾病手术费减200元,微创可视无痛人流手术费全免。

凡持有省军区医院与省妇女联合会联合发放的“三八节妇科免费体验卡”和“感恩母亲健康卡”的朋友,坐落于金水路和经七路交叉口的省军区医院妇科就诊,除享受卡上所有免费、优惠项目外,阴道镜检查仅收30元。

活动咨询电话: 0371-63071400、61511388(周六、周日不休息)